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Duben 2020

… i na úřadě šijeme roušky
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Slovo starosty

Do schránek se Vám dostává první barevné číslo Novovčelnického 
zpravodaje. Bohužel v aktuální době čelíme všichni v naší zemi těžké situaci. 
Přijatá opatření v rámci nouzového stavu se dotýkají každého z nás. Tato 
opatření směřují k zabránění rychlého šíření nemoci, na kterou zatím 
neexistuje účinný lék. Je však velmi důležité se mimořádnými opatřeními 
řídit. Buďme ohleduplní především k našim starším spoluobčanům, a proto 
všechny vyzývám: respektujte omezení, která směřují k ochraně zdraví nás 
všech. Jedině tak se nám podaří zabránit rychlému šíření viru Covid-19.

V rámci našeho města jsem poprvé svolal krizový štáb 12. 3. 2020 v době, kdy 
Vláda ČR vyhlásila nouzový stav pro celou Českou republiku. Na tomto 
krizovém štábu jsme rozhodli o uzavření všech vnitřních sportovišť, omezení 
venkovních sportovišť, uzavření městské knihovny atd. dle doporučení vlády 
ČR.  Další omezení probíhala průběžně dle pokynů Jihočeského kraje nebo 
Vlády ČR. Od úterý 17. března nabízí naše město pro seniory 65+ a zdravotně 
handicapované zdarma pomoc s nákupem základních potravin, drogerie a 
vyzvednutím léků. 

V posledních dnech, alespoň v době, kdy vzniká tento článek, je v celé 
republice velký nedostatek roušek. Rád bych touto cestou poděkoval všem 
dobrovolnicím, které městu věnovaly podomácku ušité roušky. Tyto jsme 
poskytli starším občanům včetně návodu, jak roušky udržovat. Velké 
poděkování patří také kolegyním z městského úřadu, které proměnily 
kanceláře v šicí dílny. Všem, kteří poskytli roušky městu zdarma i všem, kteří 
sami šijí a rozdávají roušky samostatně patří velký dík. Rád bych zároveň i 
touto cestou poděkoval lékařům, zdravotníkům, prodavačům a všem 
pracovníkům a dobrovolníkům v „první linii“, kteří statečně pomáhají zajistit 
chod našeho města.

Nelehká doba z ekonomického hlediska nás čeká až opatření odezní. I my se 
budeme snažit pomoci místním podnikatelům. Jedním z prvních kroků bude 
odpuštění nájemného, pro podnikatele v nebytových prostorech ve 
vlastnictví města, po dobu, po kterou mají a budou mít uzavřeny své provozy 
s ohledem na vyhlášený nouzový stav.

Věřím, že když budeme držet pospolu, budeme ohleduplní a disciplinovaní, 
podaří se nám zvládnout i tento malý, okem neviditelný „koronavirus“.

 Tomáš Hrubec, starosta
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Dovoz nákupů pro seniory ve věku 65+

Od úterý 17. 3. bude pro seniory ve věku 65+ a zdravotně handicapované, na 
které nebyla uvalena karanténa, zřízena rozvážka nákupů (základní 
potraviny, drogerie a vyzvednutí léků) na území města Nová Včelnice. 
Osobám, na které byla uvalena karanténa hygienou, budou v nezbytně nutné 
situaci k dispozici pracovníci Českého červeného kříže.
S ohledem na aktuální situaci nabízí město Nová Včelnice od úterý 17. 3. 2020 
seniorům ve věku 65+ novou službu – nákup základních potravin, drogerie a 
vyzvednutí léků. Služba bude novovčelnickým seniorům poskytnuta zdarma, 
klienti uhradí pouze za nákup požadovaného zboží.

Podmínky pro využití služby:

• Věk 65 let + a pro zdravotně handicapované

• Služba je poskytována přednostně osaměle žijícím seniorům

• Rozvoz je zajišťován pouze na území města a v jeho místních částech, není 
možné ho využívat v sousedních obcích

• Nákup je možné uhradit pouze v hotovosti v českých korunách – limit 
nákupu je 500,--Kč

• Nejedná se o přepravní službu, řidiče není možné doprovázet

• Není možné vybírat, v jaké prodejně budou potraviny a další produkty 
nakoupeny

• Není možné využít nákupní tašky klienta

• Služba bude zajištěna po dobu nouzové stavu

Jak službu objednat?

Od pondělí do pátku v době od 8:00 do 10:00 
zavoláte na telefonní číslo 384 371 322, 
723 231 045. Pracovnici nahlásíte potřebné 
údaje (jméno, příjmení, adresu, telefonní 
kontakt a nákup). Zboží budou rozvážet 
členové jednotky sboru dobrovolných 
hasičů. V průběhu dne vám bude dovezeno 
domů nakoupené zboží podle vašeho 
seznamu.
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Zákonná deratizace

ODVODNĚNÍ PRŮMYSLOVÉ ZÓNY
Ve spolupráci s Jindřichohradeckými místními dráhami a firmou 
Alcedo, byla zpracována studie proveditelnosti, která řeší odvod 
srážkových vod z nefunkčního vsaku v průmyslové zóně a dále podél 
železniční tratě. V rámci této studie je navrženo vybudování retenční 
nádrže v budoucnu využívané pro zalévání městské zeleně. Dále pak 
bude voda odvedena pod železniční tratí do příkopu v ulici Štítného, 
které vyúsťuje v požární nádrži. Kompletní studie je zveřejněna na 
stránkách města Nová Včelnice na úvodní stránce v levé části.

Na základě zákonné povinnosti, zákon 
č.258/2000 Sb. O ochraně veřejného zdraví 
bude Město Nová Včelnice provádět 
deratizaci města ve dnech 16. a 17. dubna 
2020. Aby tato deratizace byla co nejvíce 
účinná, žádáme Vás o připojení k této 
deratizaci. Povinná deratizace se podle 
zákona 258/2000 Sb. O ochraně zdraví 
týká: obcí, měst, podnikatelů, právnických 
osob, restauračních a hotelových zařízení, 
bytových družstev, včetně SVJ.

Deratizaci bude provádět firma DDD 
Pachner s.r.o., A. Sovy 646/4, 370 05 České 
Budějovice, kontakt pan Pachner – tel: 
776 200 232.

Dokumentaci k veškerým deratizacím 
si musí zodpovědné osoby evidovat a 
schovávat pro případ kontroly!!

Zdeněk Pecha, oddělení ŽP
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3. dubna 2020 začíná první svoz 
bio-odpadu. Pravidelný svoz bude 
v pátek, každý sudý týden. Do bio-
odpadu patří zjednodušeně vše 
rostlinného původu, VŽDY VŠAK 
POUZE SAMOTNÝ ODPAD BEZ 
OBALU. Do nádoby nelze 
vhazovat bio-odpad např. 
v igelitovém sáčku. Nádoby na bio 
odpad o velikosti 120l nebo 240l si 
můžete zdarma vyzvednout po 
telefonické dohodě ve sběrném 
dvoře.

Začíná svoz bioodpadu a olejů

Nově jsou u pošty a na sídlišti 
Československé armády nádoby na 
použité jedlé tuky a oleje 
z domácnosti. Použitý olej či tuk 
včetně sádla (pokud možno bez 
zbytků potravin, strouhanky apod.) 
je třeba slévat do plastových 
uzavíratelných nádob a ty 
následně odnést do těchto 
kontejnerů nebo do sběrného 
dvora.

Do kontejneru se odkládá olej 
v láhvi pevně uzavřené – 
NEVYLÉVAT !

Nádoby na použité jedlé tuky a oleje z domácnosti
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Fotoreportáž - oprava bytu s pečovatelskou službou
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Ze života Nové Včelnice

 OPRAVY ŽALUZIÍ - i montáž nových
• Před okenních rolet z PVC a AL

• Látkové roletky do interiéru i střešních oken

• Čalounění dveří

• Sítě proti hmyzu pevné i rolovací na okna i dveře

      K doptání na Marie Holoubková Dolní Radouň 57

      mobil 737 114 817 (o2) nebo mobil 603 430 419 (Vodafon)

      josefholoubek@email.cz

Půjčka rychle a bez ručitele
5 000 – 70 000 Kč

TEL.: 722 782 762   

PRO ZAMĚSTNANÉ, OSVČ, MD I DŮCHODCE
JINDŘICHOHRADECKO A ŠIROKÉ OKOLÍ 

 

  

Žádáme všechny spolky, organizace, sportovní kluby a oddíly z Nové 
Včelnice, pokud mají zájem své akce, které plánují konat v roce 2021 a 
chtějí, aby byly zapsány ve stolním kalendáři Nové Včelnice, nechť toto 
nahlásí v Městské knihovně Nová Včelnice na e-mail: 
knihovna@vcelnice do 30. 4. 2020.

Kalendář Nové Včelnice na rok 2021

Poplatek za komunální odpad a psa je možné hradit v úřední hodiny 
pouze pondělí a středa, až do odvolání, v dopoledních hodinách od 9.00 
 do 10.00 hodin a v odpoledních hodinách od 14.00 do 16.00 hodin.

Poplatky je možné zaplatit na účet číslo: 603173349/0800, na základě 
telefonického sdělení variabilního symbolu a částky.

Kontakty:  • 384 371 326, e-mail:financni2@vcelnice.cz

                  • 384 371 325, e-mail:financni1@vcelnice.cz

 

 

Poplatky za komunální odpad a psy

mailto:josefholoubek@email.cz
mailto:knihovna@vcelnice
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Buďme kamarádi

Škola

Dne 21. 2. 2020 jsme se na 
naší škole zúčastnili 
prevence - etické dílny s 
tématem: “Buďme 
kamarádi“. Paní Strojková 
měla pro naše žáky 1. a 2. 
ročníku připravený velice 
poutavý program, ve kterém 
jsme si procvičili, jak se 
správně chovat ke svému 
kamarádovi / kamarádce. 
Vše probíhalo zábavnou 
formou s krásnou loutkou 
jménem Heřmánek. 
Společně jsme si zazpívali, 
zahráli hry  a odnesli jsme si 
důležitá ponaučení.

                                        

 

Za žáky 1. a 2. ročníku 

tř. učitelky: 

Mgr. K. Tejčková a 

Mgr. J. Šprinclová
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Fotoreportáž - Dětský karneval SRPŠ
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Základní umělecká škola Allegro

Ve Vašem městě vzniká od 1. září nová

Základní umělecká škola Allegro, 

zastoupená ředitelkou školy Eliškou 
Palcovou, dipl. um., zahajuje od 1. září 2020 
své působení ve městě Nová Včelnice

Ti nejzaujatější žáci získají výhodnou startovní pozici pro další 
studium na středních či vysokých uměleckých školách. Pedagožky 
mají dlouholeté zkušenosti s přípravami žáků na talentové zkoušky na 
konzervatoře, školy pedagogického zaměření, umělecké kováře, 
truhláře, zubní laboranty, grafické školy atd.

plně akreditovaná a podporovaná Ministerstvem školství a 
tělovýchovy ČR. Rády bychom vašim dětem nabídly vzdělávání 
v hudebních a výtvarných oborech. Činnost školy bude podporována 
vedením městského úřadu, a za to děkujeme! 

plně akreditovaná a podporovaná Ministerstvem školství 

 Vašim dětem nyní nabízíme v hudebním oboru výuku sborového 
zpěvu, sólového zpěvu populární hudby, hru na klavír a akordeon, 
výtvarný obor bude poskytovat výuku předmětů kresby, malby, 
prostorová tvorba bude zaměřena na práci s keramickou hlínou. 

Dovolte nám nyní, milí přátelé, rodiče a děti, se představit.

ZUŠ Allegro vzniká jako soukromá rodinná škola, kde vazby učitel, 
rodič, dítě budou mít prioritní místo. Vedle kvalitní výuky 
v uměleckých směrech budeme dbát zejména na pozitivní vztahy a na 
posilování pocitu, že každé dítě je osobnost. Budeme dbát nejen na 
samotné výsledky, které jsou jistě důležité, ale naučíme se společně si 
užít a prožívat hezké chvíle v průběhu tvoření, zpívání, malování, 
hraní na hudební nástroje. V každém dítěti je dostatek talentu na to, 
aby bylo součástí naší školy, není dítě bez talentu. Chceme být vašim 
dětem spolehlivým a láskyplným průvodcem na cestě, kdy děti a 
později mládež, objevují svět a jsou konfrontování s realitou.
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Zbývající většina, co si zvolí jinou budoucnost a profesi, bude mít díky 
hudební a výtvarné průpravě otevřené kreativní myšlení, bez kterého 
se neobejde úspěšný vědec, ekonom, lékař, právník, učitel i 
podnikatel, člověk jakékoli profese.

Pedagogický sbor je složen ze dvou učitelek s mnohaletou praxí.

Eliška Palcová, dipl. um., v hudebním oboru dosáhla vzdělání na 
Státní konzervatoři v Praze. Má dlouholeté zkušenosti ve výuce 
sólového a sborového zpěvu, hry na klavír, akordeon. V oboru působí 
od roku 2000.

Mgr. Zdeňka Jůnová v oboru výtvarném vystudovala na PF v Českých 
Budějovicích v oboru český jazyk – výtvarná výchova, Speciální 
pedagogiku na Technické univerzitě v Liberci a v rámci CŽV studium 
arteterapie na Teologické univerzitě v Českých Budějovicích. V oboru 
ZUŠ působí od roku 1993.

Na základě osobních kontaktů pedagogů budou organizovány 
příležitostně koncerty, výstavy a projekty pro nejrůznější cílové 
skupiny posluchačů a diváků.

Hudební obor se bude prezentovat sólovými vystoupeními žáků oboru 
populárního zpěvu, jednotlivými vystoupeními hry na klavír či 
akordeon, pěvecký sbor kolektivním vystoupením, výtvarný obor 
pořádáním doprovodných výstav. Budeme se snažit získávat 
dlouhodobou podporu širší veřejnosti, aktivně participovat s městem 
na Vašich akcích.

ZUŠ Allegro má pronajaty prostory od Města Nová Včelnice na adrese 
Na Hliněnce 457, 378 42, Nová Včelnice, kde lze provádět výuku 
populárního sólového zpěvu, sborového zpěvu, hru na klavír, 
akordeon, keramiku, kresbu, malbu, grafiku, může zde vyučovat 
hudební i výtvarnou kulturu.

Za vstřícnost děkujeme vedení města zastoupeného starostou 
Tomášem Hrubcem. Jsme vděčné za příležitost, která se otevřela ve 
Vašem městě Vašim dětem a nám všem společně. 



14

Systém přihlašování do výuky na ZUŠ Allegro spouštíme ihned a 
v prvním roce budeme žáky přijímat podle data přihlášení do školy, 
pozdější roky, při velkém zájmu, na základě talentové zkoušky. 
Výjimkou je obor populární zpěv, kde je nutné ověřit talentové 
předpoklady dítěte. Přihlášky přijímáme ihned až do naplnění 
kapacity denně od 18 - do 20 hod. na telefonních číslech: 

Hudební obory –Eliška Palcová 736644784

Výtvarné obory – Zdeňka Jůnová – 732502705

Za ZUŠ Allegro  Eliška Palcová, dipl. um., ředitelka školy

 

Výsledkový sportovní servis

HOKEJBAL

Začátkem března se nám znovu rozběhla soutěž – zahájení její jarní 
části. Bohužel vlivem okolností současných dnů jsme stihli odehrát 
pouze dvě utkání, načež byla soutěž, jako většina sportovních akcí, 
opětovně přerušena. Nebudu tady nijak rozsáhle popisovat naše 
sportovní snažení. To jde v současné době stranou. Dovolím si jen 
popřát všem spoluobčanům pevné zdraví, pevné nervy a zásobu 
pozitivní nálady. Věřím, že tato nejednoduchá doba brzy skončí a opět 
se budeme moci s Vámi dělit o naše úspěchy, ale i neúspěchy na 
sportovním poli.

Ve stručnosti:

01. 03. 2020 HBC Prachatice vs TJ HC Dranreb City Nová Včelnice 4:2

07. 03. 2020 TJ HC Dranreb City Nová Včelnic vs HC ŠD Písek 2:1sn

 Miroslav  Kubín

Dranreb Nová Včelnice

oddíl hokejbalu



15

Pavel Poslušný – pouhé 3 cm jej 
dělily od zlaté medaile

2. místo – koule 4 kg – 14,44 m

Filip Svoboda

3. místo – 60 m – 7,30 sec

3. místo – dálka – 609 cm

Šimon Urbánek – pouhé 3 cm jej 
dělily od stříbrné a bronzové 
medaile

4. místo – výška – 181 cm

Štafeta 4 x 200 m - Poslušný P., 
Strnad J., Urbánek Š., Svoboda 
F.

11. místo – 1:41,10

Bára Kurzová

16. místo – 800 m – 2:27,62

Atletika

Výsledkový sportovní servis

Halové mistrovství České republiky žactva 2020

Vrcholem halové sezóny bylo také pro žákovskou atletiku Mistrovství 
ČR. Uskutečnilo se v Praze 29. 2. – 1. 3. 2020. Skvělá umístění i medaile 
si přivezli naši atleti a novovčelnická atletika opět dosáhla skvělých 
úspěchů.

Všem atletům patří velká gratulace a poděkování za velmi úspěšnou 
reprezentaci atletického oddílu a města Nová Včelnice. 

- MS 
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KUŽELKY

OPJH

Vzhledem k vyhlášení nouzového stavu na území České republiky a 
souvisejícím opatřením, bylo rozhodnuto o zrušení zbývajících 
zápasů RM – BAU Okresní přebor Jindřichův Hradec sezona 
2019/2020.

Vítězem soutěže se stalo družstvo Centropen Dačice G. Ze soutěže 
žádné družstvo nesestupuje. TJ Nová Včelnice B skončila na 3. 
místě.

Zdůvodnění:

Bylo odehráno 17 kol z 20, což je 85 % odehraných zápasů. Vítěz 
soutěže Centropen Dačice G již nemůže být předstižen. Případný 
postup, kvalifikace do KP2 je na rozhodnutí VV JčKKS. Vítězi 
Centropenu Dačice G, bude předán putovní pohár soutěže a pohár 
vítěze soutěže. Vítězi gratulujeme

Divize Jih a další soutěže:

Aktuální informace sledujte na www.kuzelky.cz , 

www.kuzelky.com

Oddíl kuželek MK

http://www.kuzelky.cz/
http://www.kuzelky.cz/
http://www.kuzelky.cz/
http://www.kuzelky.cz/
http://www.kuzelky.cz/
http://www.kuzelky.com/
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